





COMPRESOR 100L 3HP.CAB."V" CEVIK PRO CA-PRO100VX

Código artículo: CA-PRO100VX EAN-13: 8430019019601 Marca: CEVIK PRO

- Potente
- Protección térmica en motor eléctrico
- Doble salida de aire con regulador

Descripción general

Compresor ideal para la realización de trabajos que necesitan herramientas neumáticas con un mayor caudal de aire

Para garantizar un optimo nivel de prestaciones se precisa de un cambio de aceite cada 150 horas de trabajo y del filtro de aire cada 2000 horas de trabajo

Características

Capacidad del depósito (en l)	100
Tipo de motor	Eléctrico
Presión máxima (en bar)	8
Nivel sonoro (en dB)	72
Caudal de aire aspirado (en l/min)	340
Potencia del motor (en cv)	3
Disposición de los cilindros	Cilindros en V
Número de cilindros	2
Lubricación	Con aceite
Tensión (en V)	230
Tipo de compresor	Cabezal en V
Transmisión	Directo
Velocidad máxima (en rpm)	2950

Acabados

Color	Negro
Material	Acero

Certificaciones

Garantía 2

Dimensiones

Peso artículo (kg) 0,000



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021

Fax: 91 883 19 59 e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es









Tarifa

Precio tarifa	409,00€
Tipo IVA	ge
Unidad de precio	envase
Cantidad mínima	1

Datos packaging

Unidad de contenido	pieza
Cantidad de contenido	1
Producto empaquetado: peso (kg)	57,000
Producto empaquetado: largo (cm)	84,00
Producto empaquetado: ancho (cm)	42,00
Producto empaquetado: alto (cm)	73,00
Presentación	Caja serigrafiada

Datos logísticos - otros

Dropshipping	sin información	
--------------	-----------------	--

Clasificación

UNSPSC	· Componentes y Equipos para Distribución y Sistemas de Acondicionamiento / Bombas y compresores industriales / Compresores / Compresores de aire (40151601)
AECOC	· SECTOR FERRETERÍA Y BRICOLAJE / HERRAMIENTAS / MAQUINARIA / COMPRESORES (08040105)

Enlaces

pdf compresorca-pro100vxdeclaracionepi180801



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es









Relacionados



KIT COMPRESOR 8 PZAS PRO CEVIK PRO CAKIT8PRO



CLAVADORA CLAVO T HIERRO/ACERO-18/64MM CEVIK PRO R64KC



CLAVADORA PIN/MINIBRAD 0,6-12/35MM CEVIK PRO R6/35



PISTOLA GRAVEDAD PROF.1,7MM. CEVIK PRO CA-1856/3



MANGUERA GOMA 6X12MM 20B 20M E.RAPIDO CEVIKPRO CA-MANGUERA20



ENROLLADOR MANGUERA 15MT CEVIK CEVIK PRO CA-1815PRO



ACEITE 1 LT. SAE30/40 ESP.PISTÓN CEVIK PRO CA-ACEITE1LT



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es



